



*Evanjelická cirkev a. v. Hanušovce nad Topľou
Mestské kultúrne stredisko mesta Hanušovce nad Topľou
Vás pozývajú*

*14. februára 2018 o 18.00 hod.
Malý kaštieľ Hanušovce nad Topľou*


*MANŽELSTVO AKO UMENTE LÁSKY
a jeho hodnoty*

v spoločnej besede s hosťami, manželskými párami a organizátormi

❖ *Ing. Ján Brozman, dištriktuálny dozorca
Východného dištriktu ECAV na Slovensku s manželkou Zuzanou,
a jeho literárna tvorba,*

❖ *Mgr. Martin Škarupa, Mgr. Eva Škarupová Lašáková
zboroví farári Ev.a.v. cirkev Hanušovce nad Topľou
Bc. Lubica Tomková, riaditeľka MsKS Hanušovce nad Topľou*

klavírny doprovod Ing. Ján Lukáč



*NÁRODNÝ TÝŽDEŇ MANŽELSTVA
SLOVENSKO 2018
12.-18.2.2018*

*Manželstvo
ako umenie lásky*

Manželstvo ako umenie lásky ...

Evanjelická cirkev a. v. Hanušovce nad Topľou a Mestské kultúrne stredisko mesta Hanušovce nad Topľou uskutočnili 14. februára 2018 o 18.00 hod. v Malom kaštieli podujatie "Manželstvo ako umenie lásky".

Krásny večer sa niesol v rozprávaní o hodnotách lásky a vzájomného manželského vzťahu. Svojimi radami, názormi a životnými skúsenosťami prispeli Ing. Ján Brozman, dištriktuálny dozorca Východného dištriktu ECAV na Slovensku s manželkou Zuzanou a zboroví farári Ev. a. v. cirkvi v Hanušovciach nad Topľou Mgr. Martin Škarupa, Mgr. Eva Škarupová Lašáková, aj prítomní manželia.

Riaditeľka mestského kultúrneho strediska pripravila v kaštieli úpravu miestnosti a rozloženie stolov a stoličiek tak, aby bolo vytvorené útulné prostredie pre manželské páry. Zároveň v knižnici vytvorila nové priestory a tu si menšie deti, rodičia a mládež urobili krásne miesto na hranie, sedenie, premietanie filmov - jedným slovom bola tu taká malá milá rodinná škôlka. Riaditeľka privítala prítomných a medzi jednotlivými vstupmi si pripravila prednes poézie z literárnej tvorby prítomného Ing. Jána Brozmana. Mgr. Eva Škarupová Lašáková mala pre manželské páry pripravené aj hry, ktoré si odniesli spolu s kvetinami ako spomienku na tento zároveň aj Valentínsky večer. Hodnotné slová, nábožné piesne spolu s klavírnym doprovodom Ing. Jána Lukáča, detské posedenie a pekné prostredie kaštieľa spolu vytvorili súdržnú až dojemnú atmosféru všetkým zúčastneným. Pri rozhovoroch nechýbalo ani sladké osvieženie, káva, čaj a chutné pomazánkové zeleninové jednohubky. Odniesli sme si pekný zážitok z podujatia, ktoré bolo uskutočnené v rámci Národného týždňa manželstva. A chcem veriť, že si našlo dobrú odozvu a opäť sa stretneme.

